



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

## **Errata: Edital do Processo Seletivo de Agente Comunitário de Saúde – 002/2019**

### **Inscrições deferidas**

USF Vila Formosa

Onde se lê: “ Amanda de Paula Naves “, o correto é **Amanda de Paula Alves**